JINHeVHbIe MHIUKATOPHBIE
AIHATPAMMBI



Knaccudukauma metonoB ynpaBrieHUs
pa3paboTKoN MEeCTOPOXKAEHUN

1) YBenuyeHne nponsBoaUTENBHOCTU CKBaXXMH 3a CYET CHUXEHUSA
3aboOMHOro AaBneHmns.

2) Bosgencteue Ha Npm3abonHylo 30HY CKBaXXMH (YnpasrieHue

NPOAYKTUBHOCTbIO) C LENb MHTEHCUUKaLUK NpUTOKa
(MPUEMNCTOCTN) - TMApPaBINYECKUI pa3pbiB nacTa, 3ape3ka DOKOBbIX

CTBOJSOB, KNCITOTHblE 00paboTKkn n T.4.
3) OTKNMOYEHNE BbICOKOOOBOAHEHHbLIX CKBaXKMH.
4)MNoBbiweHne 3aboNHOro AaBneHnst HarHeTaTenbHbIX CKBAXXWH;

Lons amux memodos Haubornbwas



Knaccudukauma metonoB ynpaBrieHUs
pa3paboTKoN MEeCTOPOXKAEHUN

6) OypeHne OononHUTENbHbIX J0ObIBaOLLIMX CKBaXXWUH (B pamMKax
pe3epBHOro ooHaa) Unu Bo3BpaT CKBaXXMH C APYrMxX ropu3oHTOB.

7) INNepeHoc bpoHTa HarHeTaHus.

8) icnonb3oBaHmMe 04aroBoro 3aBO4HEHUA.

9) MNpumeHeHne N3oNAUNOHHBLIX PadoT.

10) BblpaBHMBaHue npodunga nputoka nnm npueMmncTocTu;

11) lNpuMeHeHne HOBbIX METOAO0B YBENUYEHNSA HEDTEOTAAYM MNACTOB.



Ly
2)

3)

4)
S)

[lepBUYHbIE TEXHOTEHHbIE
npouecchl

dbunpTpar OypoBOro pacBTBOPA;

IMPOHUKHOBCHUC JKHUAKOCTU TIIIYHICHHUA H HpOMBIBO‘IHOfI KUIKOCTH B IIPOLECCCC
MMOA3CMHOI'O pPCMOHTA U OCBOCHUA CKBA’KHUHDI,

IIPOHUKHOBEHUE MEXAHUYECKUX IPUMECEM W MPOAYKTOB KOPPO3UM METAIUIOB MPHU
IJIyIICHUU WA TPOMBIBKE CKBAXKUHBI,

nedopmarius mopoa Ha 3a00€ CKBaXXUHBI TIPU OypEeHUY;
HecoBepiieHCTBO CKBaYKUHBI 110 CTENICHU U XaPaKTEPY BCKPBITHUS

AT npouecckbl MOryT NpoTekaTb NPU HN3KUX Aenpeccusax (Kkoraa HeT

OTKINMOHEHWUN OT 3aKkoHa [apcw).



Bubl MHAUKATOPHBIX KPUBBIX
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| — nunelinas; 2 — HeNMHENHas; 3 - cepriooOpazHast



JINHeHHbIC MHAMKATOPHbIC KPUBBIE

1) MpOHMKHOBEHHE KUJKOCTH TIIYIICHUS W IMPOMBIBOYHOM >KHUJIKOCTH B

MPOIIECCE MOA3EMHOIO PEMOHTA U OCBOECHUS CKBAKUHBI;
2) OPOHUKHOBEHHUE MEXAHMYECKHX MPUMECEH U MPOJYKTOB KOPPO3UH

METAaJJIOB MPHU DIYIIEHUH WU IIPOMBIBKE CKBaKHUHBI;
3) nedopmarius Mopoj Ha 3a00€ CKBaKUHBI TP OyPEHUU;
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